Вариант 9222
БИОЛОГИЯ
1.
Семена высыпаются из трещин отверстий у
А) костянки. В) коробок. С) ореха.  Д) семянки. Е) зерновки
2.
К холодостойким растениям относится:
А) Подсолнечник. В)дыня С) Ячмень.  Д) Томат. Е) Огурец.
3.
Ядерное вещество рассеяно в цитоплазме у
А) Бактерии. В) Животных. С) Вирусов. Д) Растений. Е) Грибов.
4.
К насекомым относится
А) Нереида.  В) Медуза. С) Бабочка.  Д) Планария. Е) Каракурт.
5.
Применение гигиенических знаний на практике для предупреждения
заболеваний и укрепления здоровья называют:

А) Анатомией. В) Физиологией. С) Санитарией. Д) Гигиеной. Е) Медициной.
6.
Почки расположены в организме человека:
А) Около сердца.     В) По обе стороны от позвоночника в поясничной области.
С) По обе стороны от легких.    Д) В верхней части грудной полости.   Е) В нижней части грудной полости.
7. В результате оплодотворения образуется:
А) Гамета.      В) Сперматозоид.        С) Яйцеклетка.     Д) Зигота.       Е) Семенник.
8. Образуются ядерные оболочки вокруг хромосом дочерних клеток в
А) Анафазе. В) Метафазе. С) Интерфазе.  Д) Телофазе. Е) Профазе.

9. Систематическая категория не применяемая для животных:
А) Род.   В) Отдел.   С) Класс.   Д) Вид. Е) Семейство.
10.Околоцветник, образованный чашелистиками и лепестками называют:
А) Обоеполым.    В) Простым.    С) Раздельнолепестным. Д) Сростнолепестным. Е) Двойным.

11.Двойное название растениям вводят для обозначения:
А) Царства.    В) Класса.   С) Семейства.     Д) Вида. Е) Рода.

12.Споры кукушкина льна созревают в:
А) Стручках.      В) Крышечках.    С) Шишечках.   Д) Мелких мешочках.    Е) Коробочках.
13.Коралловые рифы образованы:
А) Животными.     В) Лишайниками.    С) Бактериями.    Д) Растениями.   Е) Грибами.
14.
Органы дыхания окуня:
А) Трахеи.    В) Легкие.      С) Зеленые железы.      Д) Жабры.       Е) Кожа.
15.
Венозная кровь:
А) Ярко-красная, богатая углекислым газом.     В) Темная, богатая углекислым газом. 
С) Темная, богатая кислородом.         Д) Ярко-красная, богатая кислородом.    
Е) Ярко-красная, бедная кислородом.
16.
Постоянство глюкозы в крови регулирует:
А) Пепсин.     В) Адреналин.   С) Инсулин.    Д) Тироксин.    Е) Жир.

17.
Осуществляет процесс первичного анализа раздражителей и
преобразование сигналов в нервные импульсы:
А) Центробежный нейрон.
В) Центростремительный нейрон.
С) Рецептор.
Б) Участок коры.
Е) Анализатор.
18.
В жидкой среде перемещение клетки осуществляется с помощью:
А) Ресничек, жгутиков.

В) Крист.
С) Центриолей.
Д) Гладкой эндоплазматической сети.
Е) Гранулярной эндоплазматической сети.
19.Изменение содержания кислорода в воде влияет на жизнеспособность
ручьевой форели, это является примером:

А) Биотического фактора.     В) Генетического фактора.    С) Ограничивающего фактора. 
Д) Антропогенного фактора.          Е) Морфологического фактора.
20. Осенью вместе с навозом вносят в почву
А) торф.     В) суперфосфат. С)  селитру.   Д) сульфат аммония.    Е) мочевину.                                              21.
Условные рефлексы:
А) Приобретены в течение жизни.       В) Постоянны.     С) Стойки.    Д) Сохраняются в течение жизни.
Е) Неизменны.
22.
Основная функция углеводов в клетке:
А) Каталитическая.          В) Хранение наследственной информации.      С) Транспортная. 
Д) Двигательная. Е) Структурная.

23.
Расщепление по фенотипу для моногибридного скрещивания гетерозигот
при неполном доминировании:

А) 9:3:3:1.     В) 1:1.       С) 3:1.    Д) 3:1:3.      Е) 1:2:1.
24.
Закладка зубов у беззубых китов является:
А) Морфологическим доказательством эволюции.     В) Биогеографическим доказательством эволюции. 
С) Генетическим доказательством эволюции. 
Д) Эмбриологическим доказательством эволюции. 
Е) Палеонтологическим доказательством эволюции.
25.
Для борьбы с эрозией почв необходимо:
А) Оставлять карьеры открытыми.
В) Применять специальные плоскорезы. 
С) Использовать отвальный плуг. 
Д) Переворачивать пласт почвы. 
Е) Переворачивать стерню вниз.
